

【本報綜合報導】日本職棒今年的新秀選拔會將於十一月下旬舉行，雖然現在尚有一個多月時間，但是各球隊已紛紛展開活動，與優秀選手們接觸；另一方面，部分選手也提出了「反指名」，公開表明自己希望進入的球隊，使日本職棒界暗潮洶湧，一場空前激烈的新秀爭奪戰即將爆發。

今年，由於社會球隊、大學和高中都不乏實力雄厚且前途看好的選手，例如漢城奧運和今年亞洲杯棒球賽的當家投手野茂英雄、潮崎哲也、與田剛，大學中的第一強打大森剛，高中甲子園大賽中的打擊英雄元木大介等，都是個中翹

### 選秀戰 暗潮洶湧 選手反指名 老問不大滿

楚，因此每一支職棒隊都躍躍欲試，希望網羅到球隊最需要的選手。

但是在選手方面，大森剛首先公開表明非巨人隊不入，接著元木大介也召開記者會，表示若被巨人隊以外的球隊選中，則不惜加入社會球隊或赴美留學，以繼續等待機會。

對巨人而言，選手主動表示希望加入的意圖，是一件值得高興的事，因為這樣可以兵不血刃地獲得優秀選手；可是對其他球隊卻有失公平。因此各隊對選手的「反指名」都表示不滿，由此看來，一場選秀風暴勢不可免。



### 波塔比 一萬最快

↑在八九一年漢城奧運會獲得金牌  
舉行的第六屆阿拉伯田徑男子賽一子  
摩洛哥選手波塔比，在二日開羅  
萬公尺賽跑一領先並獲勝。

(真傳社透路)



### 捕架群打恩努王拳

【美聯社愛阿華州達文波二日電】國際拳擊聯盟中量級拳王努恩，一日捲入廿人打群架事件，遭警方逮捕。

努恩和他的母親以及保鏢，都被警方控以攻擊罪。一日下午三點卅分在達文波街角滋事時，努恩攻擊一名警察，努恩的媽媽則脫下鞋子打一位警官，努恩的保鏢瓊斯也加入爭端。



【本報東京特派記者黃承富三日電】日本職棒中日隊投手郭源治三日晚在驚濤駭浪中保住中日戰果，主投最後兩局，無失分，中日五比四險勝廣島隊，郭源治達到廿四場成功救援。

## 大郭完美救援 再添一勝 中日炮火猛 頻揮全壘打

郭源治在兩局投了卅一球、球球帶勁，廣島七位打者上陣，只擊出一支安打，大郭防禦率一點四七，接近完美。

中日攻下的五分全靠全壘打建功，五局下，彥野、落合各擊出一支兩分全壘打拿下四分，六局下，中日再靠首重鎮的陽春全壘打，由平手反以一分超前。

廣島全場擊出十四支安打，比中日隊多四支，無奈沒有全壘打，終以一分之差向中日稱臣。廣島又輸一場，對巨人威脅愈來愈微弱。

郭源治今年球季出場四十次，四勝三敗廿四次成功救援，累計廿八個救援點。

中日陳大豐上場打擊三次，一支安打，無打點，目前打擊率二成三一。